(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNK Moaenu
Hyundai i40

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" Heob6xoaMMbl cneuunarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMUBaTb WJIM pPeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY chmpmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha Cceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKJIOHEHUEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHuN.

24.10.2011 1
Mocksa. 1315910R



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. OpraHbl ynpaeneHus 12-13
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 13-17
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18-22
11. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus 22-23
12. Bbixnon 23-25
13. Tonnueo 26-30
14. 3aBepLiarowimne paboTol 31
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 32
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 33

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai i40 VF e4*2007/46*0263*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
D4FD ansenb 100 1685
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacrto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum asTomoomunsa Hyundai i40, He ykazaHHble B NpMBeAEeHHOW Bbllle
Tabnuue u/vnu He ynoBneTBopsAlOLLME YCITOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATENbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Hyundai i40 (gonyweHHble moandukaumm cMm. Boilwe) HavmHas ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObInn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME N3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMOMHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTOpbIe
MOrNK 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHbBIV HUXKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTMBHOM cnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPAA0K YCTAHOBKN MOXKET OTNiM4aTbCs OT
ONUCaHHOro B HacToswem PykoBoacTse.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaensieT cobon, kak NpaBunio, nx
rpadnyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N KaK MPaBuIo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb He0bXo0ANMOro A YCTAaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [Ns NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTn ot MmogudmKaumm U OCHaleHUA oba3aTenbHbl K UCNONHeHUo UHCTpyKuumn
¢dmpmbl  «BebacTto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

24.10.2011 2
Mocksa. 1315910R



3. lNepeyeHb HeobxoauMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gnM3enbHbin 1314815A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, ansenbHblii | 1314816A
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT |  1317664A
+
1 | YCTaHOBOYHBIN KOMMNEKT (TONLKO ANS KNMMAT-KOHTPONs) | 1314818A
Nnn
1 | CMm. nyHkT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHasn CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTY
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MpeHTt Ne | KonunyecTBo (W)
KpoHwTenH (Tonbko Yactb C) 1313999 1
MoHTaxxHasa nnacTnHa 242888 4
Tonnmeo3abopHUK 1300823 3
24.10.2011 3

Mocksa. 1315910R




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LUnaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCSt MeCTax - 3alUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX ro40B, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3afHee cuaeHbe U JEMOHTMPOBATL KPbILIKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKOopaTMBHYIO NaHemNb CO CTOPOHbI BOAUTENS

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

24.10.2011 4
Mocksa. 1315910R



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB NPOU3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeCckuM pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKM cCHabauTb 3aLMTOMN.

Tonbko ans KNMNMMaT-KOHTpPONA

O
[eNe)]
_\,\J(_

SW
0,52

70 930

©

® o
rt/sw rt| gn/ws
42 0,752

SW
O

1 MNpepoxpanutens F5 10A

2 Konogka npegoxpaHutenen

® YepHbini (sw) nposog B rHe3ge K1/30
@ YepHbiit (sw) npoeog B rHesae k1/30 B S =

npegoxpaHutene F5 - & i —;

® KpacHbii (rt) npoeop B rHesae K1/87a ‘
@ YepHbI (sw) npoBog oT w 3

npegnoxpaxutensa F5

®

24.10.2011 5
Mocksa. 1315910R



1 Kopnyc pasbema

2 PUKCUPYIOLLIMIA YC KOMOAKU

3 MNposoga TonnMBHOro Hacoca

4 dukcupyroLas nraHKa KOHTaKToB
5 KoHTakTbI

24.10.2011 6
Mocksa. 1315910R



Mpoknaaka npoBoaKu Mpoxopa xryta B canoH

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTOMUTENS 1 XryT ons npoxoaa B canoH
2 XKryT npoBOAOB TOMMIMBHOIO Hacoca 2 lLitaTHOE pe3nHoBOE YNoTHEHNE

/ KabenbHbIN  XryT  TOMAIMBHOTO  Hacoca R
npoknagbiBaTh nosxe, BMecCTe c
| Tonnueonposonom, BOOMb TOMMUBH.

(-0 [ KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNSA

l

40

CunoBble NoaKno4YeHns PacnonoxeHue Konogku npe.qoxpaHMTeneﬁ

[

1 WraTHagqa wnunbka, ranka M6
1 O6wmn nntoc 2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTENH
2 O6wun MuHyc 3 Konogka npegoxpaHutenei

4 bonTt M5x16, wanba, ramnka.

24.10.2011 7
Mocksa. 1315910R



AneKkTpuyeckasa cxema

Webasto Hyundai
30
I 15
HG A
A x2|\f«1 \n‘.n’2||2*|‘.r’ 5\f/|x1 [I]F8 F25[] JFT
IF2(IF1
YooY
|
— ge
0,5%
rt, gn/ws
42 0,752
rt/sw :2
br [ ] ®
o 0,52 rt| gn/ws
42 0,752
ENV N .
X10 A Th A
IF3| (F4| TF5
vy
O P O o
86 A\8787a X
' ' M33[A1 A2 A4k3|
p— K1 fﬁ_\ij\_‘l 1 GIR 1
b b T X ® it L '
r r 2
= &= : g\gz :
M27 [A1 4 2]
‘/"\‘I I
® ® o
- 31
24.10.2011

Mocksa. 1315910R




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Usera u
ob6o03Ha4yeHus
HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLI M27 2-X NOMIOCHBIN pasbeM GM SW | YepHbiit
pasbeM oTonNUTENS
X2 2-X NOIIOCHBIM KB Brok KnuMaT-KoHTpoNA ge | Xentbin
pasbeM oTonuTens
X10 4-X NOIMOCHbIM M21A | 40-ka nontocHbin wTtekep KB gn | 3eneHbin
pasbeM oTonNUTENS
K1 Pene motopa GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa or | OpaHxeBbIN
BeHTMIATOpAa
F1 MpenoxpaHuTenb GRr Mogynb ynpaBsneHua moTtopa ws | Benbiit
20A BEHTUNATOPA
F2 glé);noxpaHMTenb M33 4-X nontocHbIN Wtekep GRr br | KopnyHeBbii
F3 MpepoxpaHutens 1A | F8 Mpegoxpanutens 40A
F4 2 gznoxpaHMTenb F11 lNpenoxpaHutens 7,5A
F5 I;Igz,u,oxpaHMTenb F25 Mpepoxpanutens 10A
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaoB MoryT oTnn4yartbces!
X — MecTO paspesa

Bce nogkntoveHnst oCyLecTBUTb B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

1 2-x nontocHas WTekepHaa Konogka

2 KpacHbin (rt) oT pene n npegoxpaHuTens

MOTOpa BEHTUNATOpa

3 KpacHbin (rt) nposog, ot pene K3/87a
4 YepHbii npoBoa (sw) K3/30

5 KpacHsbi (rt) npoBog OT MoTOpa
BEHTUNATOPA

24.10.2011
Mocksa. 1315910R




1 BonTt M5x16, wanba 6onbLIoro
anameTpa, ravka (2 wr).
2 Konogka npegoxpaHutenen

1 Pene K1

>KryT npoBOAOB 13 MOTOPHOrO oTceka 1
COEUHUTb CO XrYTOM CariOHHOMW KOJTO4KM
npegoxpaHuTenen 2.

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

10



1 KpacHbiv (rt) nposog oT wrekepa GM
M27

2 KpacHsbli (rt) nposog K penie motopa
BEHTUNATOpA

3 LTtekep MmoTOpa BeHTUNATOpA

® KpacHbin (rt) nposop oT pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog ot pene K1/30

1 XenTtbin (ge) 1 opaHxeBbIn (Or) nposog 2
oTpes3aTtb U 3an30nMpoBaTh.

3 40-ka nontocHbIN Wwtekep M21A

4 OpahxeBbin (0r) npoeog Pin 3

5 Xentbi (ge) npoeog Pin 16

@ YepHbin (sw) npoBog OT
npegnoxpaxHutens F5.

24.10.2011 11
Mocksa. 1315910R



8. OpraHbl ynpaBneHus. TenecrtapTt

1 MuHuTanmep

1 Pecusep
2 bont M6x20, ranka
3 KpoHLwTenH

1 AHTEeHHa

24.10.2011 12
Mocksa. 1315910R



TemnepaTypHbIv gaT4mk. Tonbko ansa
T100.

1 TemnepaTypHbIN gaTymK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 MoHTaXxHas nnacTtuHa.
M30rHyTb, Kak nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BbIXnonHOW rywmnTenb

2 3arHyTbIn KOHYMK MOHTaXKHOMW NMAACTUHBbI
ans gukcaumm

3 bont M6x16

4 MoHTaxHas nnactuHa

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

13




1 OTtBepcte & 7 Mm

1 bont M6x20, ranka.
2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

1 KpoHwTenH, Yyactb B

2 bont M6x12, ranka

3 3aLmTa oCcTpon KpOMKM
4 KpoHLWTEenH, 4actb A

5 KpoHwTenH, yacts C

24.10.2011 14
Mocksa. 1315910R



1 Bont M6x20, wTaTHaga 3aknagHas ramka
2 KpoHwTenH, 4Yactb C.

1 WTaTHbIN MaccoBbI NpoBO4,

2 lWTaTHbI 6GonT M8

3 KpoHwTenH, Yacts B

4 LLItaTHbIN KPOHLITENH aBTOMOOUNSA
5 WTaTHbI 6GonT M6

1 XXungkoctHon wTyuep (2 wr.)
2 MNMpwxrnMHas NnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

24.10.2011 15
Mocksa. 1315910R



1 MoHTaxHbIn camopes (5 x13).

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)
2 KpoHLuTenH, yacts A.

1 KpoHwTenH otonutens

2 MoHTaxHbIn camopes (2 wWrT.)

Mexay anemeHTamy aBTomobunsa 3 n
oTonuTenem A0SMKHO BbITb paccTosiHME He
MeHee 3 CMm.

24.10.2011
Mocksa. 1315910R




1 XKryT npoBogoB oTonutens
2 PesoHaTop
3 WTaTHbI BonT

24.10.2011 17
Mocksa. 1315910R



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble wryuepa 18x20 mm.
Bce xoMyTbl, AnameTpom 16-27 MMm.

1 — WtaTHbIM XOMYT aBTOMOBUNSA

Bce coeguHuTenbHble WTylepa 18x18 mm.

24.10.2011 18
Mocksa. 1315910R



B=70 MM © @ ® ®

C =65mMm |
D =250 mm
F =145 mm

MaTpy6ok A — @ 18 mm, ¢ noBopoToM Ha 90°

Matpy6ok E — & 18 MM, ¢ noBopoTom Ha 180° @ l ! @

1 MoHTaxHas nnactmHa
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 MoHTaXxHasa nnactuHa
2 WrtaTHbIV 6onT

24.10.2011 19
Mocksa. 1315910R



1 MoHTaxHasa nnactuHa

2 bont M6x25, ranka

3 LUMpKynsiUMOHHBIA Hacoc

4 KpOHLUTENH UMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

1 WraTHbIY naTpyBOK C ABUraTens Ha nevky
carnoHa.

1 WTaTHbIN XOMYT

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

20




1 MNMatpy6ok ¢ aBuratenst asTomobuns
2 lLTaTHbIN XOMYT

1 LUMpKynsiLMOHHbLIA Hacoc

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO Hacoca

24.10.2011 21
Mocksa. 1315910R



1 2KryT uMpKynauMoHHOro Hacoca

11. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
a =200 mm

X - Heuncnolb3dyemasa 4acCTb

1 BonTt M5x12, rarika
2 XomyT & 51 mm

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

22




1 XomyT & 25 mm
2 BbixnonHou rnywmnTens
3 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

12. Bbixnon

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
a =280 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
b =135 mm

X - Heuncnolb3dyemMmasa 4acCTb

1 XomyT (2 wr.)
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

23




1 MoHTaxHasi nnacTuHa, U30orHyTb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 OtBepctre @ 7 Mm

1 BonTt M6x%20, ranka.
2 MoHTa)kHaa nnacTtuHa

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

90°

24




1 CunoBon xomyT

2 BbixnonHaga Tpybka (koHe4YHas 4yacTb)
3 XomyT

4 bont M6x20, ramnka

5 MoHTaxHasa nnactnHa

1 MNoakpbinok
2 OTtBepctne & 60 mm

1 MNoakpbinok
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

25




13. TOoNnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNMpoBaTb 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYO MarncTpans U NPOBOAKY HEOHXOAUMO Tak, Y4TO 6bl OHM BbINK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns TpybonpoBoaoB.
O6ecneunTtb 3aWmUTy TONMBONPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnnBONPOBOA W XryT TONSIMBHOrO Hacoca
B rodopmMpoBaHHON M30naUnmn

1 TonnnBONpOBOA, M XryT TOMNSIMBHOIO Hacoca
B roppvpoBaHHON M30MALMM

24.10.2011 26
Mocksa. 1315910R



1 TonnnBOMpPOBOA Y XryT NPOBOAOB
TOMNMIMBHOIO Hacoca B royprpoBaHHOM
N30NsAUMU NPUKPENUTDL K LUTATHOW TOMNSIMBHON
marucTpanu asTomobuns

1 MoHTa)xHas nnactuHa

1 YacTb ans KpenneHus ToNnMBHOIO Hacoca
2 YacTtb Ans dmkcaumm TONNMBHOMO Hacoca

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

90°

45°

27




1 TonnnBo3abopHWMK

1 MoHTa)xHasa nnactmHa
2 Bont M6x20, ramnka.

1 Kpblwka TONAMBHOIO Hacoca
2 OtBepctne @ 6 Mm
3 lNanka, ons pasaMeTkn OTBEPCTUS

24.10.2011 28
Mocksa. 1315910R



1 TonnunBo3abopHuK

1 TonnnBo3abopHMK
2 lNanka
3 Wanba (3 wr)

1 Tonnneo3abopHUK

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

29




1 TonnnBo3abopHMK

2 CoeavHuTenbHbIn naTtpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 TonnueHbIA Hacoc

4 TonnmMeonpoBoA (K TONSIMBHOMY Hacocy)

1 Tonnusonposog (0T TONMIMBHOIO
3abopHuKa)

2 LLtekep TONNMMBHOrO Hacoca

3 Tonnueonposoa

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

24.10.2011
Mocksa. 1315910R

30




14. 3aBepLiarowme paboTbl

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PU3 pEKOMEHAOBAHHBIV K 9KCNyaTauum 3aBogoOM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkniounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENem

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHONLMOHEP UMW KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN Morib3oBaTens.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbBIA TasnoH.

- O3HakoMUTb BNagenbLa aBToMOGUNA ¢ npaBunamm akcnnyaTauum oTonuTens.

24.10.2011 31
Mocksa. 1315910R



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MMHYTaM, TO peKoMeHAyemoe Bpems paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro.

2. YcTaHoBUTbL TemMnepaTypy Ha MakCUMyM.
3. YcTaHoBUTL NepBYIO U BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpPA.

24.10.2011 32
Mocksa. 1315910R



16. LlabnoH TonnuBo3abopHUKa.
Schablone Tankentnehmer

Seitenansicht

Draufsicht

100mm

n

MafRstab 1:1

Grdlte der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos* bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen GréRel
100mm

o -

24.10.2011 33
Mocksa. 1315910R



